

ROMÂNIA
TRIBUNALUL BUCUREȘTI – SECȚIA A III-A CIVILĂ

DOSAR NR. 9102/3/2017

Sentința civilă nr. 6 Rz
ȘEDINȚA PUBLICĂ DIN DATA DE 16.05.2017
TRIBUNALUL CONSTITUIT DIN:
PREȘEDINTE: Iulian Dîrzeanu
GREFIER: Ștefania-Magdalena Bîja



Pe rol soluționarea cauzei civile de față privind pe cererea formulată de petenta Federația PUBLISIND, având ca obiect reprezentativitate sindicală.

La apelul nominal făcut în ședință din publică, se prezintă petenta, prin reprezentant vicepreședinte Capraru Valentina Alina, care depune delegație de reprezentare la dosarul cauzei fila 38.

Procedura de citare a părților este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul de către greșierul de ședință, după care,

Nemaifîind cereri de formulat, excepții de invocat și probe de administrat, tribunalul constată cauza în stare de judecată și acordă cuvîntul asupra fondului.

Petenta, prin reprezentant, solicită admiterea cererii astfel cum a fost formulată, învederînd tribunalului că au îndeplinit condițiile legii.

Tribunalul reține cauza în pronunțare.

TRIBUNALUL

Deliberînd asupra prezentei cauze, constată următoarele:

Prin cererea formulată de către Federația Publisind s-a solicitat instanței să se constate reprezentativitatea la nivel de grup de unități – Administrația Națională a Penitenciarelor.

În susținere, se arată că sunt îndeplinite condițiile articolului 51 din Legea 62/2011, petenta avînd statut de federație sindicală acordat prin sentința civilă 17/19.07.2007 a Tribunalului București, avînd independență organizatorică și patrimonială astfel cum rezultă din statut și din atribuirea codului de înregistrare fiscală și cumulînd ca membri o proporție de peste 7% din numărul angajaților din cadrul ANP.

În drept, a invocat Legea 62/2011.

Probatoriul administrat în cauză este alcătuit din înscrisuri.

Analizînd dosarul cauzei, instanța reține următoarele:

Potrivit articolului 51 din Legea 62/2011:

”(1) Sunt reprezentative la nivel național, de sector de activitate, de grup de unități și de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

B. la nivel de sector de activitate sau grup de unități:

a) au statut legal de federație sindicală;

b) au independență organizatorică și patrimonială;

c) organizațiile sindicale componente cumulează un număr de membri de cel puțin 7% din efectivul angajaților din sectorul de activitate sau grupul de unități respectiv.”

Din articolul 10 alineatul (1) din Legea 254/2013 rezultă că ANP reprezintă un grup de unități în sensul Legii 62/2011 întrucît textul legal prevede că Administrația Națională a Penitenciarelor este instituția publică cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Justiției, avînd ca scop coordonarea și controlul activității unităților care se organizează și

funcționează în subordinea sa, structura de unități rezultând din adresa emisă de directorul general adjunct al ANP, aflată la filele 13 și 14 din dosarul cauzei.

De asemenea, din adeverința aflată la filele 13-14 din dosar și din declarațiile depuse de către sindicatele componente reiese că membrii de sindicat sunt în cuantum de 5799 iar totalul salariișilor ANP este de 12258, proporția membrilor petentei fiind de 47,3%.

Prin urmare, ținând seama și că petenta are independență organizatorică și patrimonială atestată de sentința civilă 17/19.07.2007 a Tribunalului București, observându-se prin urmare întrunirea cumulativă a tuturor condițiilor instituite de articolul 51 din Legea 62/2011, urmează a se dispune admiterea cererii și acordarea reprezentativității la nivelul de grup de unități ANP în favoarea petentei.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de petenta Federația PUBLISIND, cu sediul în București, str. Piața Walter Mărăcineanu nr. 1-3, et. 2, ap. 201-2013A, sectorul 1.

Constată îndeplinirea de către petentă a condițiilor de reprezentativitate la nivel de grup de unități – Administrația Națională a Penitenciarelor.

Cu drept de a se formula cerere de apel care se depune la Tribunalul București în termen de 30 de zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 16.05.2017.

Președinte,
Iulian Dîrceanu

Grefier,
Ștefania - Magdalena Bija

TRIBUNALUL BUCUREȘTI

Secția a III-a civilă

Prezenta copie fiind conformă cu originalul
aflat în dosarul acestui Tribunal

nr. 9102/3/2017 se legalizează de noi.

Grefier

Steu Mariana
Definitivă prin reapelare
Legalizat, azi, 31.08.2017

